

Referat fra FAU-møte 7.juni

Tid: 19.30

Sted: Liland skole

Referent: Kristin Edvardsen Engeberg

Sak 17/22 Rektors kvarter

Rektor informerer om aktuelt på skolen

- Fanaposten har lager en sak fra vårdagen
- Hele skolen besøker Hordamuseet 16.juni
- Vigilo blir innført nå før sommeren. Dette skal være plattformen for kommunikasjon mellom hjemmet og skolen/sfo.
- Har ansatt 4 lærere, 1 i fast stilling og 3 i vikariat. Utlyst 1 vikariat til.
- Rektor Ebbe Klyve har fått ny jobb.
- Avdelingsleder Einar har også fått ny jobb.
- Uteområdet: Det er tegnet et forslag til nytt uteområde på skolen. Forhåpentligvis går de i gang i august/september. Tegningene ser veldig fine ut.

Sak 18/22 Orientering fra de ulike arbeidsgruppene

- FAU-leder - Oppsummerte året, FAU har fått gjort mye på kort tid.
- Kasserer - God økonomi, det kom inn mye kontanter på 17.mai. Neste års komité oppfordres til å tenke alternativt/kontantfritt.
- Trafikk - Trafikkgruppen styrte trafikken på 17.mai, det gikk fint.
- 17.mai - 17.mai gikk veldig bra. Mye arbeid, men fint arrangement.
- FauBa - Det blir sommeravslutning - hentekonsert 17.juni. Gruppen lager en oppsummering av året, med kontaktinformasjon til kursholdere.
- SFO - Det har vært jobbet med et informasjonsskriv, men det ønskes videre arbeid i gruppen.
- Skoledans - På vårens skoledans var det god oppslutning og god stemning. Komiteen neste år må huske å ikke være vakter selv, de må være på topp. Husk at pizza må være kakestykker. Det er fullt mulig å få til to skoledanser i løpet av året. Aktiv promotering er nødvendig.
- Miljø - Sykkelparkering løses kanskje i det nye planforslaget for uteområdet. Det er registrert sak på ballbingen i kommunen, gruppen purrer på den før sommeren. Det kan være aktuelt å gruse opp igjen stiene i lekeskogen. Miljøgruppen har dialog med vaktmester om det. Uteområdet er under arbeidet.
- TV-aksjonen - Denne gruppen må

Sak 19//22 Høsten 2022 - hva ligger foran og nytt valg

Mye spennende ligger foran oss. I 21/22 har FAU brukt tid på å etablere seg på nytt, etter to år med pandemi. Arbeidet er oppe og går, og arbeidsgruppene godt i gang. Vi har fått vedtekter på plass, og jobbet med informasjonsarbeid.

Årets FAU-representanter har ansvar for at det gjennomføres valg til FAU på foreldremøtene i høst. Husk at man velges for to år om gangen, og at det velges en representant hvert år. På denne måten sikrer vi at det sitter to representanter fra hver klasse (bortsett fra på 1.trinn), og at disse overlapper hverandre.

Årets FAU-representanter tar ansvar for å oppdatere FAU-listen på facebook med FAU-representanter og klasse/miljøkontakter, samt legge FAU-representantene til i FAU-facebookgruppen.

FAU-leder takker for innsatsen alle har lagt ned i år - sammen får vi det til!

Sak 20/22 Eventuelt (meld gjerne saker i forkant av møtet)

- Vårdagen var en stor suksess for elever, ansatte og foresatte. Samlet inn 22.000,- FAU vedtok at alle pengene å går tildeles Phucs Fond.
- FAU ønsker også å gi et beløp til hver klasse, som de kan bruke til leker, baller eller annet utstyr. Pengene deles ut ved skolestart, kasserer kommer tilbake med beløp
- Det er ønskelig at trinnene har foreldremøter tidlig i semesteret, slik at FAU kan komme i gang med arbeidet tidlig.